
Prípadová štúdia - TV JOJ

TV JOJ vysiela na Slovensku od 2. marca 2002 a jej mladšia sestra JOJ 
PLUS od 5. októbra 2008. TV JOJ je slovenským lídrom v množstve 
vyrobených pôvodných programov, zameraných primárne na cieľovú 
skupinu mestského diváka vo veku 12-54. V tejto cieľovej skupine 
dosahuje v mnohých segmentoch trhový leadership. V cieľovej sku-
pine 12+ je TV JOJ dvojkou slovenského televízneho trhu. JOJ PLUS je 
shareovo rýchlo rastúca televízia, zameraná na ženskú cieľovú skupi-
nu. V programovej skladbe ponúka najmä dramatickú tvorbu a pub-
licistiku. Pod „hlavičkou“ JOJ úspešne fungujú aj on-lineové portály 
televízií, huste.tv, joj.sk a najmladší, intelektuálny portál inland.sk.

„Pred zakúpením informačného systému Helios Green sme pracovali 
na systéme CONCORDE, ktorý sme mali naimplementovaný na mieru 
v roku 2004“, hovorí Mgr. Marcel Grega, fi nančný riaditeľ spoločnosti. 
„Keď krajina prechádzala na novú štátnu menu Euro, systém nám už 
neposkytoval dostatočnú podporu“, dodáva.

Vedenie spoločnosti vyhlásilo výberové konanie, do ktorého boli 
prizvaní viacerí implementátori rôznych platforiem. Do užšieho výbe-
ru sa dostali dve platformy – SAP a Helios Green. 

„Rozhodli sme sa pre Helios Green, vzhľadom na to, že systém v sebe 
skĺbil kombináciu najlepšej ceny so skúsenosťami implementátora v 
mediálnej oblasti. Podľa dnešných potrieb našej spoločnosti je sys-
tém ušitý na mieru. Veľkým prínosom je prepojenie viacerých kritic-
kých informačných systémov v spoločnosti a automatizácia dátových 
tokov bez manuálnych vstupov“, hovorí pán Grega. 

TV JOJ využíva z ponuky funkcionalít Helios Green moduly: Zákazka, 
Zákazkové riešenie, Dohadné položky, Workfl ow, Účtovníctvo, Fak-
turácia prijatá, Fakturácia vydaná, Banka, Pokladňa, Majetok, Odpisy, 
Mzdy, Personalistika, Dochádzka, Doprava, Obchodný sklad, Zmluvy. 
Vzhľadom k ich špecifi ckému zameraniu sú v TV JOJ používané pre-
dovšetkým moduly Zákazka a Výroba.

TV JOJ vysiela na Slovensku od 2. marca 2002 a jej mladšia sestra JOJ 
PLUS od 5. októbra 2008. „JOJka“ je slovenským lídrom v množstve vy-
robených pôvodných programov. Od januára 2009 využívajú informačný 
systém Helios Green aj televízne stanice JOJ a JOJ PLUS a rovnako aj ich 
on-lineové portály.
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